No 1 Montag, 06.01.2003 121. Jahrgang

■ imaginata ag, in Lyss, Hauptstrasse 3, 3250 Lyss, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 19. 12. 2002. Zweck: Kauf, Verkauf und Verwaltung von Beteiligungen aller Art an inund ausländischen Unternehmen sowie damit zusammenhängende Koordinations-, Finanzierungs- und Managementaufgaben. Die Gesellschaft kann sich an andern Unternehmen des Inund Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen, Grundstücke erwerben oder weiterveräussern. Aktienkapital: CHF 100'000.--. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.--. Aktien: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.--. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Sacheinlagevertrag vom 19.12.2002 500 Namenaktien zu CHF 100.-- der 'in flagranti Werbeangentur', in Lyss, zum Preis von CHF 50'000.--, wofür 500 Namenaktien zu CHF 100.-- ausgegeben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre: schriftlich. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Schmid, Lorenz, von Frutigen, in Aarberg, Mitglied, mit Einzelunterschrift; Sidus Treuhand AG, in Lyss, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 3277 vom 23.12.2002 (00797286 / CH-073.3.014.793-0)